Варіант 1
1. Дано точки А(-1; -2) і В(5; 6).

а) Знайдіть довжину відрізка АВ.

б) Знайдіть координати середини відрізка АВ.

в) Визначте, яка з даних точок належить прямій 3х + у + 5 = 0.
2. Складіть рівняння кола з центром в точці А і радіусом 9, якщо точка А має ординату 4 і лежить на прямій у = -2х.
3. Складіть рівняння прямої, яка проходить через точку (6; 0) і центр кола, заданого рівнянням 
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4. Доведіть, що чотирикутник АВСD є прямокутником, якщо А(2; 2), В(3; -1),           С(-3; -3), D(-4; 0)
Варіант 2
1. Дано точки А(-3; 6) і В(3; -2).

а) Знайдіть довжину відрізка АВ.

б) Знайдіть координати середини відрізка АВ.

в) Визначте, яка з даних точок належить прямій х – 3у – 9 = 0.
2. Складіть рівняння кола з центром в точці О і радіусом 4, якщо точка О лежить на прямій у = -3х і її абсциса дорівнює -1.
3. Складіть рівняння прямої, яка проходить через точку (-1; 1) і центр кола, заданого рівнянням 
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4. Доведіть, що чотирикутник АВСD є прямокутником, якщо А(-5; 1), В(-1; -1),        С(-2; -3), D(-6; -1)

_1512231209.unknown

_1512231588.unknown

